

因伤退赛,彭帅“告别”宿州

遗憾:彭帅因伤退赛

本应在昨天进行的彭帅对阵段莹莹的半决赛,因彭帅因伤退赛而取消,其对手段莹莹则直接晋级决赛。赛事组委会在10月12日晚表示,肩伤是本赛季一直困扰着彭帅的最大问题。彭帅在上周中网的“中国德比战”中,与李娜鏖战三盘之后,肩膀已经有所不适,本周出战ITF国际女子网球巡回赛宿州站赛事,冒着肩伤风险,首轮击败小将王雅繁,第二轮对阵瑞士选手巴辛斯基时,肩部旧伤发作。打进8强后,彭帅在当地接受肩部治疗,但未见好转。1/4决赛时,肩部不适感已明显加重,彭帅打封闭上场坚持完成比赛,直落两局战胜天津小将张宇璇,杀进了半决赛。

半决赛前夜,彭帅因肩伤进一步恶化,不得不紧急前往欧洲治疗,无奈宣布退赛。而幸运杀进决赛的段莹莹,即时排名也上升到128位,达到个人最好成绩。

首次来安徽参加比赛的中国“金花”彭帅,不得不无奈的告别ITF国际女子网球巡回赛宿州站。10月12日晚,赛事组委会对外宣布,2号种子彭帅因肩伤加剧,无奈退出接下来的半决赛,并连夜前往欧洲治疗。这样,彭帅半决赛的对手段莹莹不战而胜,并将在决赛中迎战中华台北选手谢淑薇。谢淑薇在昨日的半决赛中战胜了克罗地亚美少女维基克。

记者 徐善文 江锐

赛场:谢淑薇进决赛

昨日的女单半决赛,由头号种子中华台北选手谢淑薇对阵3号种子克罗地亚美少女维基克。今年,谢淑薇夺得WTA马来西亚站和广州站单打冠军,排名上升到31位,目前正处于自己职业生涯的高峰阶段。16岁美少女维基克作为克罗地亚冉冉升起的新星,也在2012WTA塔什干站拿到亚军,因此本场比赛颇具看点。

比赛一开始,维基克就打得积极主动,依靠强劲的发球连连得分。反观谢淑薇则略显紧张,多次在关键分上出现失误,很快维基克就取得3:0的领先优势。不过谢淑薇毕竟大赛经验丰富,迅速调整状态稳住发球局,并在维基克的发球局中寻找机会。比赛进入精彩的抢七,最终谢淑薇表现更胜一筹,拿下第一盘。而丢掉第一盘的维基克,透露了心理不成熟的一面,第二盘非受迫性失误剧增。谢淑薇充分展现出“鬼之切球手”的风采,迅速以6:1再胜一盘。

昨日的女单半决赛,由头号种子中华台北选手谢淑薇对阵3号种子克罗地亚美少女维基克。今年,谢淑薇夺得WTA马来西亚站和广州站单打冠军,排名上升到31位,目前正处于自己职业生涯的高峰阶段。16岁美少女维基克作为克罗地亚冉冉升起的新星,也在2012WTA塔什干站拿到亚军,因此本场比赛颇具看点。



他们,因为快乐而比赛

星报记者走进省特奥会感受不一样的精彩

记者 赵莉/文 程兆/图

他们的竞技水平可能不高,姿势可能不标准,甚至可能不服从指令,但是他们只要能登上这个舞台,享受到体育带给他们的快乐,就是最大的胜利。他们是一群特殊的特奥运动员,参加了一场不一样的运动会。

昨日上午,安徽省第三届特奥运动会在合肥开幕,来自全省各地的221名运动员参加了田径、乒乓球、羽毛球、篮球等4个大项10多个小项的比赛。组委会不排除团体名次,不设奖牌榜。



现场:首金获得者拥抱省领导

满脸灿烂的笑容、享受着被鲜花掌声拥抱的感觉、时不时还拿起挂在脖子上的奖牌咬一咬……特奥会上的第一个比赛项目百米赛跑结束了,首金也随之诞生,首金获得者李昌彪开心地站到了领奖台上,享受着比赛带来的快乐。

昨日上午9:30,首金颁奖仪式隆重举行。省有关领导在省残联领导的陪同下,走进了特奥会比赛现场,与选手们进行交流,观看选手比赛,并亲自为100米比赛的金、银、铜牌获得者颁发了奖牌。获奖选手个个洋溢着快乐、自豪的笑容,现场也被特

奥运动员的快乐所感染着,每个人的表情都很放松,少了几分常规运动比赛的紧张气氛。

当省领导为李昌彪戴上金牌奖牌时,他异常兴奋,并在现场与省领导来个亲密拥抱,现场顿时也跟着热闹起来。

家长:只要他快乐我们也无悔

李昌彪是合肥蚌四小的三年级学生,因为早产缺氧导致智力低下,因此父母觉得对他有所亏欠。当天,李昌彪的母亲王群也来到现场为他加油鼓劲,看到儿子在体育比赛中能够找到快乐和自信,她深感欣慰。“孩子从小就喜欢跑步,后来得知能够参加特奥运动会,他便积极报名参加,我也没想到孩子能够拿到名次。”王群开心地

对记者说。

李昌彪的家庭情况很一般,父亲常年在外打工,母亲主要在家务农。谈及对李昌彪的希望,王群坦言:“现在我们只要能给他幸福就尽量去做,对于孩子,我们没有太多要求,只要他快乐就行!”

何恩泽也是一位特奥运动员,他因为在特奥比赛中获得过多枚奖牌,早已成为

一位“特奥小明星”。15年前,他出生在一个军人家庭,由于脐带绕颈缺氧导致智力障碍。“只要孩子还有一口气,我们会尽一切力量把他拉扯大。”小恩泽的父亲何建武感慨地说,他们特意为孩子起了一个感恩的名字:恩泽。昨日,何恩泽在50米跑步比赛中获得了一等奖,同时他还参加了立定跳远的项目。

特色:澳门观摩团应邀参赛

除了各个比赛项目在紧张进行中,此次特奥会上还多了5位特殊的客人,他们是来自澳门观摩团的教练和运动员们,应邀来参加篮球比赛。

杨文安和麦炳康都是特奥运动员,已经23岁的他们看起来像个十几岁的孩

子,笑起来仍旧是那么稚嫩。“能来参加比赛很激动!”面对记者的采访,他们显得有些不好意思,但是脸上却始终洋溢着快乐的笑容。

澳门弱智人士家长协进会监事长都广华告诉记者,澳门当地十分注重特奥运

动会,每两三年便会举行一次大型赛事,此次来参加比赛的两位选手均拿到过6个奖牌。“澳门平时非常注重这方面的训练,并且训练的体育项目很多。这样的运动比赛对于智障人士的个人康复也十分有帮助。”

世界杯预选赛战报

南美区阿根廷领跑积分榜

据新华社电 在北京时间13日进行的2014年巴西世界杯南美区预选赛中,阿根廷凭借前锋梅西的两度建功主场3:0完胜乌拉圭,以17分继续领跑南美区积分榜。本场比赛,梅西打进两球,阿奎罗也有一球入账。

其他比赛中,哥伦比亚主场2:0击败巴拉圭,厄瓜多尔主场3:1击败智利,玻利维亚队在主场与秘鲁队1:1握手言和。

欧洲区西英德意悉数获胜



据新华社电 北京时间13日凌晨,2014年巴西世界杯欧洲区预选赛再战一轮。传统强队西班牙、英格兰、德国和意大利均顺利战胜各自对手,葡萄牙队则不幸“掉队”,在客场0:1惜败劲旅俄罗斯队。

葡萄牙远征莫斯科卢日尼基球场。打巴萨肩部受伤的C罗及时恢复,第99次代表葡萄牙出场。但在近三轮西甲联赛中打进6球的他却始终找不到“射门靴”。

世界杯和欧锦赛双料冠军西班牙客场4:0大胜白俄罗斯,英格兰在温布利球场5:0横扫圣马力诺,德国客场6:1狂胜爱尔兰,欧锦赛亚军意大利客场3:1击败亚美尼亚,荷兰队主场3:0轻取安道尔。

林书豪助火箭大捷

星报讯(杨扬) 10月13日,休斯敦火箭队迎来今夏的第二场季前赛,继首战以107:105险胜俄城雷霆后,又在主场以95:75大胜新奥尔良黄蜂。同时,这也是林书豪参加的第二场季前赛,最终他出战23分钟,6投2中,罚球6投5中,得到9分7次助攻。相比首战,他当天出场时间更久,打法也更凶悍。